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Αθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 2022 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Επικοινωνούμε μαζί σας προκειμένου να σας ενημερώσουμε για το Πρόγραμμα WOMENTORS: 
Ενδυνάμωση Νέων Γυναικών, το οποίο έχει ως κύριο σκοπό του την πολύπλευρη ενδυνάμωση 
γυναικών ηλικίας 18-35 ετών σε όλη τη χώρα ώστε να ενισχυθούν να αναλάβουν τον πλήρη έλεγχο της 
ζωής τους, με δεδομένο ότι η χώρα μας βρίσκεται ακόμα στη τελευταία θέση μεταξύ των χωρών της 
Ε.Ε. στη διασφάλιση των δικαιωμάτων των γυναικών. Στο πλαίσιο του προγράμματος θα 
επιμορφωθούν φοιτήτριες, οι οποίες με τη σειρά τους θα προσφέρουν ενδυνάμωση σε άλλες νέες 
γυναίκες.  

Γνωρίζοντας την ιδιαίτερη ευαισθητοποίηση που έχετε αλλά και το έργο που επιτελείτε στο 
Πανεπιστημιακό σας ίδρυμα προς όφελος των φοιτητριών και φοιτητών σας, θα θέλαμε να ζητήσουμε 
τη συνδρομή σας ως προς τα εξής:  

α) να μας βοηθήσετε  κοινοποιώντας την πρόσκληση ενδιαφέροντος προς τις φοιτήτριες  

β) να μεριμνήσετε ώστε να εξασφαλιστεί μια αίθουσα χωρητικότητας 30 ατόμων1, με υπολογιστή 
projector, και σύνδεση στο διαδίκτυο μέσα στην οποία οι φοιτήτριες που θα έχουν επιμορφωθεί θα 
φροντίσουν για την επιμόρφωση άλλων γυναικών.  Κάθε φοιτήτρια που θα συμμετέχει στο πρόγραμμα 
θα χρειαστεί την αίθουσα 4 φορές στη διάρκεια του έτους. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί επί δύο 
ακαδημαϊκά έτη (2022-24).  

Ελπίζοντας στη θετική σας ανταπόκριση, σας ευχόμαστε υγεία και δύναμη! 

Με εκτίμηση και ευχαριστίες εκ των προτέρων για την υποστήριξή σας σε αυτήν την προσπάθεια 
ενδυνάμωσης των νέων γυναικών της χώρας μας, 

 

Κάλλια Κουνενού 
Επιστημονική Υπεύθυνη WOMENTORS 

Σεβαστή-Σοφία Ανθοπούλου 
Γενική Διευθύντρια Ιδρύματος Λαμπράκη 

 

 

                                                           
1
 Λόγω των έκτακτων συνθηκών και κανόνων που επιβάλλονται εξαιτίας της πανδημίας θα πρέπει το μέγεθος της αίθουσας να 

είναι τέτοιο, που να επιτρέπει τη συνύπαρξη 30 γυναικών. Επιπλέον, σε περίπτωση σχετικής απαγόρευσης κατά τη διάρκεια του 
ακαδημαϊκού έτους 2022-23, θα ληφθεί μέριμνα ώστε τα σεμινάρια να πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως μέσω διαδικτύου. 
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